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Borancmre cymmet: a) Y. k- C*:6) ST k%-Ckp) Y = - CE.
k=0 k=0

k
. Hnst k < n/2 sorauciure Y C2F . C2F=2
i=0

n/3]
1 emg raxyro: Y. O3
i=0

. Hns mesoro HeoTpumarepbHOro n HaRAMTE KOIMIeCTBO MHOrOWIeHOB P () ¢ kosaddurmenramu u3
muoxkectBa {0, 1,2, 3}, Takux aro P(2) = n.

B Bepmune A mecruyronbanka ABC DEF B Hy/1€BOt MOMEHT BPEMEHU CHJIUT JISATYIIKA. 3a XOJ1 OHA
MOZKET TPBITHYTh B JIIOOYIO COCETHIOI BEPIITHHY.

a) CKOJIBKO CYIIECTBYeT TPAeKTOPHl JATYIIKY JUIHHBL 7, 3aKaHIuBaromuxcs B sepute C7

6) CKOJIBKO CyIIECTBYeT TPAeKTOPHUil JIATYIIKH JTMHBI 1, 3aKaHIMBafomuxcs B Bepiuie C' 1 He
npoxosmux aepes D7

B Bepmmne D naxomuTcs MuHa, JIATYIIKA MPBITAET CIYYAiHO B Pa3HBIX HAIPABJIEHUSIX C PABHOI
BEPOSTHOCTHIO, MPBIKKI HE3aBUCUMBI (B COBOKYITHOCTH).

B) KakoBa BeposSITHOCTH TOTO, UTO JIATYIIKA TIOTHOHET B MOMEHT 17

r) KakoBo Maroxuianue KU3HU JISTYIITKA?

ITpousBoasamine dpynaknunu. IIpogomkenne
11 %nacc
13.10.2014

Borancsmre cymmet: a) > k- C*:6) ST k*-CkB) Y A= - CE.
k=0 k=0

k
. Hnst k < n/2 sorauciure Y O . C2F=2
i=0

[n/3] 5
U emg raxyo: y, C3.

i=0
. Hng mesoro HeoTpumarepbHOro n HaMTE KOIMIeCTBO MHOrOWIeHOB P () ¢ koaddurmenramu u3
muokectBa {0, 1,2, 3}, Takux uro P(2) = n.

B Bepmune A mectuyronbanka ABC DEF' B Hy/€BOit MOMEHT BPEMEHU CHJIUT JISATYIIKA. 3a XOJ1, OHA
MOZKET TPBITHYTH B JIIOOYIO COCETHIOI BEPIITHHY.

a) CKOJIBKO CYIIECTBYeT TPaeKTOPHil JATYIIKY JUIHHBL 7, 3aKaHIuBaromuxcs B epunte C7

6) CKOJIbKO CyIIECTBYeT TPAeKTOPUil JIATYIIKH JITMHBL 1, 3aKaHIMBafoImuxcs B Bepiuie C' u He
npoxosmux aepes D7

B Bepmmne D naxomuTcs MuHa, JIATYIIKA IPBITACT CIYYAlHO B Pa3HBIX HAIPABJIECHUSIX C PABHOI
BEPOSTHOCTHIO, MPBIKKI HE3aBUCUMBI (B COBOKYITHOCTH).

B) KakoBa BeposSITHOCTH TOrO, UTO JIATYIIKA TIOTHOHET B MOMEHT 17

r) KakoBo Maroxuianue KU3HU JISTYIITKA?



